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BA – rådet: 
Referat fra BA-rådsmøtet 24.08.23  

 
Tilstede:  Petter, Martin, Haakon, Markus, Fredrik, Cora.  
Ikke til-stede: Trond 
Møte-leder:  Haakon  
Tilretteleggere: Lene og Amy 

 Referat:  Amy 
         Sted:    Kommunegården 

Tidspunkt: Kl. 13.00 til 14.30  
 
Vi hadde en forsinket sommeravslutning med fruktsalat og is  
   
Neste møte:  14. september Kommunegården Møterom U1 C18  
 
 

FASTE PUNKTER: 
Gjennomlesing av referat fra forrige møte. 
Referatet ble godkjent. 

 
REFERAT FRA ANDRE MØTER / ARRANGEMENTER 
Sommeravslutning for SAR møte, Vibeke Kristiansen og 
Stine fra staben var der. Det var veldig hyggelig.  
RGB fyller 30 år i år. Kanskje det skal være en markering.  
Jernbaneveien boliger fyller 30 år.  
 
AVIS – UTKLIPP OG ANDRE NYHETER 
 
Det er snart valg. Det var enighet om at alle bør stemme.  
Til helgen er det byfest. Der skal alle politikere møte. Det er  
en fin mulighet til å stille politikerne spørsmål om hvordan  
de skal jobbe for utviklingshemmede. 
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BESKJEDER OG INFORMASJON 
 
RUNDEN RUNDT BORDET: 

 
Wøyen: Ferdig oppusset på Hurum og Libanon. De har gjort 
om litt på rommene. Nå sitter alle og jobber i 1.etasje og så er 
det kontorer og møterom i 2. etasje. Cora tar opp på 
fredagsmøte at de trenger en vara fordi Cora skal reise bort. 
 
Rud: Det har gått fint med å starte opp etter sommeren. Har 
ikke hatt noe fredagsmøte på en stund.  
 
Kommunegården: Livet er perfekt. Alle er tilbake på jobb. 
De har begynt med dagsplan på kaffebaren. Fra neste uke 
kommer det tre nye i kantinen. Anette og Tone er nye 
arbeidsledere. I tillegg begynner Ann-Heidi som tar over etter 
Birgit. Det har vært litt vanskelig med å få nok folk i 
kaffebaren.  
 
FM-tjenester: Fått en ny arbeidstaker som heter Maiken. Vi 
sjekker papirdunker og bytter de, og bretter kluter, rydder de 
sosiale sonene. Fått nytt pauserom sammen med kaffebaren. 
Det er en prøveordning ut august.  
 
Emma: For noen uker siden var vi på en hytte (Gardlaus, 
Steinskogen) og klippet. Der inviterte en dame til at vi en 
lørdag kunne låne låven for å ha fest.  
Det er ikke alle som er på Emma på fredager så da er det 
bestemt å flytte fredagsmøte til torsdager (den siste torsdag i 
måneden). Har servering av sunne alternativer. Matilde 
ønsket seg ut av Emma rådet og Teodor har erstattet henne.  
 
 
E-POST  BA – RÅDET  
 
 
Lene delte ut papirer til Martin og Haakon som de må ta med 
seg og lese og skrive under. Det er for å få tilgang til 
mailkontoen til BA-rådet.  
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Oppfølging av saker:  
 
Sak 1  
Vannsøl i kantinen. Det er problemer med ventilasjonen så vanndampen 
blir ikke borte. Den som har ansvaret for bygget ser på saken.  
Slangen som spyler er justert. 
  
Sak 2 Lønn 
Amy har tatt opp saken med NAV som har kommet med svar på mail. Vi 
lager en lettlest versjon av dette svaret og sender ut til alle 
arbeidstakerne.  
Når det gjelder saken om at de som jobber i VTA bedrift kan tjene mer 
enn arbeidstakere hos Bærum Arbeidssenter, så er det noe som gjelder 
for hele Norge. Forslag er å spørre om NFU kan fokusere på dette og 
hjelpe til å endre disse reglene.  

 
SAK 3 Pårørende samarbeid  
Alle må diskutere dette i sine råd. Hva ønsker arbeidstakerne? Arba har 
hvert år åpen dag. Noen steder hos oss har foreldrelunsj. Diskuter dette i 
de lokale rådene og så tar vi det opp på neste møte.  

 
Eventuelt 
 
1. Vi bestemte at under runden rundt bordet så endrer vi fra Peka til 
kommunegården. Petter representerer kantinen og kaffebaren og Martin 
representerer FM-tjenester i kommunegården. 
 
2. Det blir Dialogkonferanse i februar for utviklingshemmede. Invitasjon 
og program kommer senere. Mer informasjon om denne tas opp på 
neste møte.  
 
3. Ferie for utviklingshemmede. «Hva gjør Bærum kommune for at 
utviklingshemmede skal få dra på ferie». Det er sendt ut spørreskjema 
om dette for å få informasjon til en sak som skal legges frem for 
politikerne.  
 
4. Forskerkonferanse. Skal være i november. Martin tar med mer 
informasjon om denne neste gang.  
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BA-Rådet 
Rådet ble startet i 2005 og består av arbeidstakere fra alle arbeidssteder 
i Bærum arbeidssenter: Wøyen, Rud, Peka (Personalkantinen) og 
Emma.  
 
Medlemmer:  
 
Navn Verv/sted Mobil Mail 
Martin S.E Leder, Emma   
Haakon A.K Nestleder, 

Emma 
  

Cora Wøyen   
Petter Peka   
Marcus Wøyen   
Roar (Vara)    
Trond Rud   
Fredrik (Vara) Rud    

 
 
BA-Rådsmøte:  
Møtene er på Rud eller kommunegården fra klokken 12.30 til 14.30 
Møteleder og møtedeltakerne møter godt forberedt til møtene. 
Arbeidssentrene lokalt ordner evt. transport til/fra møtet 
Om man ikke kan stille på møter er det viktig å gi beskjed.  
Gi også beskjed til Martin som er leder av BA-rådet.  

 
Viktig at de som skal være med på SAR-møtene blir hentet av  
Oslo Taxibuss AS i Sandvika eller kommer seg derfra på egenhånd etter 
møtet. 

 
Permen for BA-Rådet skal ligge på pauserommet til Peka. Det siste 
referatet skal settes inn i permen av den som skal lede møtet. 
 
 

TA KONTAKT MED BA-RÅDET: 
E-post: baraadet@baerum.kommune.no 

 
Nettside: https://vikanda.no/baraadet/ 
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